

东桥镇山限村:

加固边坡除隐患 为村民筑牢“安全墙”

本报讯 连日来,在东桥镇山限村地质灾害防治工程... 该地质灾害隐患点高陡边坡上方土层裸露,风化严重,稳定性差...

据东桥镇山限村滑坡治理工程现场负责人黄琛介绍,建设工程采用的是拱形排架护坡,占地2000余平方米...



东桥镇山限村地质灾害防治工程

闽清政协梅声诗社举行年会暨《韵满家山》首发式

本报讯 1月11日上午,闽清政协梅声诗社2024年年会暨诗集《韵满家山》首发式在梅溪新城启源国际酒店举办...

能够再接再厉,以此年会和诗集首发为新的起点,在闽清乃至更广泛的舞台散发出更加耀眼的光芒...

(记者 许宋新)

我县首家个体工商户转型为企业



本报讯 “原以为‘个转企’会很麻烦,没想到当天就办好了!”日前,闽清县的吴先生在政务服务中心市场监管窗口...

于2024年10月份福建省市场监管局会同省委金融办等16部门联合印发《关于支持“个转企”工作的指导意见》...

(县政务服务中心)

农村危桥获新生 群众出行更安心

本报讯 在省璜镇璜兰村,璜兰大厝桥曾满载着村民的辛勤与梦想。然而,岁月的侵蚀使其不堪重负...

适合出行使用了,为了满足周边群众的出行需要,他们对危桥进行了改造,璜兰大厝桥危桥改造工程...

道路中断,群众出行受阻,生产生活极为不便,新建成为村民们的热切期盼。为保障群众安全出行,提升交通运力...

程是今年县里为民办实事项目之一,于去年底完成前期的勘测设计工作,在去年的1月3日开始拆除进行全面建设...

(记者 吴玉晶 郑新润)

深化拓展“三争三领”行动

闽清交警开展春运启动暨春运道路交通安全集中宣传日活动

本报讯 为保障春运期间道路交通安全,有效预防和减少道路交通事故,积极营造全社会共同关注、共同参与交通安全的良好氛围...



闽清县公安局交警大队全体民警辅警将全力投入到交通管理工作中,在316国道设置春运检查点,对过往车辆进行逐一检查...

闽清交警温馨提醒:出行前一定要检查车辆状况,驾驶车辆出行注意安全,文明行车。节日期间,探亲访友、参加酒席宴会等场合时,请牢记“喝酒不开车,开车不喝酒”...

(记者 黄东)

保障春运平安有序 闽清北站服务升级

本报讯 据铁路部门消息,今年铁路春运自1月14日起,至2月22日结束,为期40天。预计福州车务段发送旅客292万人次,创历年新高...

站管理措施进行优化调整,力求全方位满足旅客多样化的出行需求。据闽清北站客运值班员于冬青介绍,春运期间,车站会密切关注客流情况...

相比,呈现平稳增长,从1月14日到1月26日,日均下车人数从800人逐步增加至1200人。根据以往经验及数据分析,预计在腊月二十五、二十六日,车站到达人数达到较高峰值...

峰,闽清北站表示将进一步强化服务质量,从各个环节入手,切实保障春运期间的安全与顺畅,努力让每一位旅客都能顺心出行、平安抵达...

(记者 刘晗璐 陈琪)

春运进行时

闽清再添13所福建省义务教育管理标准化学校

本报讯 日前,省教育厅印发通知,在学校自评、县级核查推荐、市级评估申报的基础上,组织专家审核和实地抽查,确认福州市仓山区新雷小学等429所学校为福建省义务教育管理标准化学校...

这13所学校分别为——池园镇店前小学、云龙江溪溪中心小学、白樟镇云渡小学、坂东镇坂西小学、坂东镇塘坊小学、坂东镇塘上小学、七都联合小学、省璜镇岭寨小学、白中镇黄石小学、白中镇普贤中心小学、白中镇珠中小学、白中镇攸太小学等6所小学与白樟初级中学等1所

家口好学校。被确认的义务教育标准化学校要全面落实立德树人的根本任务,推进教育教学改革,落实“双减”工作要求,创新管理方式,健全管理制度,不断规范办学行为,促进内涵提升,提高教育教学质量。

(县教育局)

线路改造不停电 1029户居民“零感知”

本报讯 日前,闽清县三溪乡10kV林洞线老旧线路改造工程的现场,80余人参与、精心策划、高效执行的工程计划保电行动正如火如荼地展开。此次改造工程中,国网闽清县供电公司首次采用大规模、多类型发电机进行保电,实现了1029户居民“零感知”线路停电改造...

影响用户1190户。经过工作人员的不懈努力和多台多类型发电机的协同作战,保电工作取得了显著成果。该工程原计划需停电的配变由23台缩减为2台,停电范围大幅缩小,共节省180时户数。此次改造升级工作中,累计输出电量1980千瓦时,实现了改造期间“设备零故障、工作零失误、服务零投诉”供电保障工作...

(国网闽清县供电公司)

县救助站持续开展“寒冬送暖”专项行动

本报讯 为应对低温寒潮天气,保障流浪乞讨人员安全过冬,县救助站持续开展“寒冬送暖”专项行动。自2024年11月开展“寒冬送暖”专项行动以来,县救助站联合福雷社工在城区的滨溪路、车站、施工工地、桥梁涵洞、废旧厂房等流浪人员易出现的区域进行每周不少于三次巡查...

助。截至目前,县救助站共上街巡查26次,救助劝导流浪人员3人,发放御寒衣物3件,食品3份。下一步,县救助站将持续认真贯彻落实上级关于流浪人员救助的相关政策文件,遵循站位有高度、探索有深度、救助有温度的救助理念,改变传统救助模式,化被动救助为主动救助,积极开展街面巡查活动,分类处置、按需救助,确保流浪人员温暖过冬,杜绝发生冻死饿死的恶性事件,保障流浪人员的合法权利和食品,并向其讲解有关的救助政策和求助电话,告知有困难可以向救助站求助。

(县民政局)

我为群众办实事办好事